E®APMOI'EX TQN TETPAI'QNIKQN MOPOQN XTA
AKPOTATA XYNAPTHXHX

Mo epappoyn TG YPOLLLIKNG GAYEPPOS GTNV LEAETN TOV GLVAPTICEMY TOAADV
HETAPANTAOV Elval HECH TOV TETPAYOVIKMOV LOPPDV.

Me v Bonfeia TV TETPAYOVIKOV HOPOOV UTOPOVLE VO TAPOLLE IKAVEG CLVONKEG
v TV Yapén TOTIKMV OKPOTATMV, KL VO YOPUKTNPICOVUE TO £100G TOVG.

Ia vo yivel autd, npénet va Bpovpe Tov mivaka g 2™ topaydyov ota kpiciua
(otdoa) onpeia TG cLVAPTNONG, Kot va Bpovpe av avTdg eival BETIKA 1 apvnTIKd
OPIGUEVOC, 1| AOPLOTOG.

ITwo ovykekpyéva : 'Eoto o cuvapmon f:R" — R, 2 popég mapaymyiciun 6to

otdopo onueio & Tote:

* Av o mivakag [ (&) eivan Oetid opiopévoc, tote N Guvaptnon f Exetl Tomkod
gldyloto oto onpeio &.

» Av o mivaxac £ (&) etvon apvnticd opiopévog, Tdte 1 suvaptnon f éxet Tomkod
HéEY1oTo 010 onpueio &.

» Av o mivaxag f (&) etvon adprotoc, kot woyvet det( £ (¢)) = 0, 16te T0 onueio &
glvan onueio oélag.

* Av o mivaxag [ (&) etvon adprotoc, kot woyvet det( £ (&) =0, t61e dev

LITOPOVLLE VAL OTOPAGIGOVE Y10 TV cLUTEPLPOPA TG f 610 onpeio &E.

Ymv mepintoon mov 1 felvan pa teTpayoviky popeny, To onpeio (0,0) (M o (0, 0, 0))
elval mavta otdoipo onpeio . Otav pdAicsta o avtictoryog TivaKag g
TETPAYOVIKNG LOPPNG £V avTIGTPEYIIOG, EIVaLl TO LOVOOIKO GTAGIUO onpEio.

"Etot, 10 onueio autod Oa eivor mavta gite oAKO péyoTo, gite oAMkd eLAYIOTO, gite
onpeio oérag.

"Eva amdo té€t010 Tapdderypo Bo dovpe mopaKaTom:



Hapaderyual Eotm n tetpayovicy popen f:R> =R, f(x,y)=2x" —4xy+5)°.
2 —2}

O avtictoryog mivakag eivaro 4 = 5 s

Ot pepikéc mopaymyot Tng cuvapTNomg eivat :
fo=4x—4y, f,=—4x+10y.

4x—4y=0
MndeviCovtag Tig, TaipVOVLE TO GUGTILLOL Y , TO 01010 £)EL LOVAOIKN
—4x+10y=0

Abon 1o onueio O(0,0). Avto eivar kot T0 HOVASTKO GTAGILO OTLELD.

H ypagkn g mapdotacn gaivetol 610 TUpaKAT® GO

BAémovpe mwg dev pmopodpe amd to oynua vo amoeaviovpe av to onueio O(0,0)
elvatl oAkd eldyioto N onueio GEAAG.

Bpiokovpe 115 1810t1ég Tov Tivaka A, kot eivor A =6 kot A = 1.

Emopévoc o A givan Betikd opiopévogs, apa to (0,0) givar oo ehdyioTo.

duoikd propovcape va Ppovpe 6Tt 0 Tivakag ivar Oetikd opropévos kot BAcEL Tov

Bempnuoatog 2, vroroyilovrog Tic opiovoeg A ko Ay mov eivan Oetiké.



TevikdteEpPO, TNV TEPITTOCT TOV GLVOPTAGE®V 2 petafAintov, kGvovue to génc:

o of o°f 9'f O'f
Ox 0y’ Ox* " 9y* Oxdy

1) Bpiokovpe T1g pepikéc mapaydyouvg

of of

2) Bpiokovpe ta onpeio mov undevifovrat ot R €0t (x,,),)-
X oy

3) Yrohoyilovue tnv opilovoa tov mivaxa 2"¢ mapaydyov:

or of
= Ox’ OBy ota onueia (x,,y,)
= 9f O f IS 0 Vo) -
oxdy 0y

4) Bpiokovpe av o mivakog A etvat Oetikd, apvnTikd 0piGHEVOG 1) 0OPLOTOG Kol £TOL

Byalovpe TO GCLUTEPACLO Y10 TO. GTAGLLO G LLELQL.

1
Hapaderyuo 2 ‘Eoto n ouovapmon f:R> =R, f(x,y)= §x3 +xy* —4dxy+1.

H ypapwkn g mapdotacn QaiveTol 610 TUpAKATO YL

Ot pepikég mapdyoyoreivon : f, = x> +y* —4y, [ =2xy—4x.
MndeviCovpe Kot Avvovpe to cuatnpa, kot aipvoope x =0,y =01 4 kot
y=2,x==%2.

"Etot ta otdopa onpeia ivor ta O(0,0), A(0,4), B(2,2) ko I'(-2, 2).



INa va tovopnoovpe to otdotpo onpeio, Ppickovue tov mivako tng 2" mapaydyov:

2x,  2y,—4
2y, —4  2x,

A=

INo kaBéva amd to onpeia (x,,y,) £xovpe Aowmdv:

X1dowpo onpeio M M Ieprypaon
0(0,0) 4 -4 2nueio céhag
A(0,4) 4 -4 2nueio oéhog
B(2,2) 4 4 OMo eldyioTO
I'-2,2) -4 -4 OAMKO péyioto

Hopdderyuo 3 ‘Eoto n ouvapton f:R* =R, f(x,y,z)=x"+xz—3cosy+z°.
H ocvvaptnon etvon C? 16ENc oto R’ Ko o1 TpdTEG PEPIEG Tapdymyot Tng efvat ot
f.=2x+z, fy =3siny, f, =x+2z

MndeviCovpe Kot AOVovpE TO GUGTNLA, Kot Taipvovpe x =z =0 Ka 1y = nw, pe

n € Z . (Ilaipvovpe Egywpiotég mepintdoels ywo n =2k, n=2k+1).

2 0 1
Yroloyiovue tov mivakoe 2" mapaydyov mov givoro 4={0 3cosy 0.
1 0 2

« Zmv 1" mepintwon , oto x, = (0,2kr,0)" .

Tote, o mivakog A 6to onueio x, eivor: 4=

== \S]
S W O

1
0
2
Ot 1doTipég Tov gtvat ot A = 3 (dmAn) ko A = 1, emopévog etvan Oetikd optopévog.
‘Etot, ota onpeia x, = (0,2kx,0) pe k € Z n cvvdptnon mapovctilel TOmKO
eMdiy1oT0, TO omoio ivar ico pe f(0,2kxr,0)=—3.

« Zmv 2" mepintwon , oto x, = (0,2(k +1)x,0)".

2 0 1
Tote, o mivaxog A oto onpeio x, etvor: 4=|0 -3 0
1 0 2




Ov wotpég Tov elvar ot A =3 , A = -3 kau A = 1, emopéveg eivor adpiotog..
‘Etot, ota onpeia x, = (0,2(k +)x,0) pe k € Z m cvvéptnon nopovcidlet onpeio

céNOLG.



